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Rezumat 

Acest studiu valorifică închiderea afacerilor neesențiale ca 
un cadru unic pentru a analiza efectul muncii obligatorii de 
la distanță asupra calității auditului. Structura empirică 
fundamentală este o analiză pre/post, în care variabila de 
interes este un indicator pentru munca la distanță. Sunt 
utilizate trei măsuri ale calității auditului, respectiv ajustări 
contabile discreționare, continuitatea activității și 
îndeplinirea sau depășirea estimărilor analiștilor. Pentru a 
reduce potențialele probleme de endogenitate, se 
utilizează un design de cercetare de tip diferență-în-
diferențe. Dovezile combinate din acest studiu sugerează 
că fiabilitatea auditului se îmbunătățește odată cu munca 
la distanță. Companiile auditate de la distanță au ajustări 
discreționare mai mici, sunt mai puțin predispuse să 
îndeplinească sau să depășească estimările analiștilor și 
au o probabilitate mai mare de a primi o opinie de 
continuitate a activității. O limitare a cadrului metodologic 
bazat pe date arhivistice este incapacitatea de a identifica 
aspectele specifice ale procesului de audit care se 
modifică prin munca la distanță. Cu toate acestea, 
rezultatele au implicații semnificative pentru practica 
auditului, indicând faptul că, pentru a sprijini retenția 
talentelor, conducerea firmelor de audit ar trebui să 
continue să investească în tehnologiile care promovează 
o mai mare flexibilitate a muncii. Acest articol servește ca 
un studiu arhivistic pentru a examina relația dintre munca 
la distanță și calitatea auditului și influențează înțelegerea 
noastră asupra literaturii privind procesul de audit. Per 
ansamblu, rezultatele oferă perspective actuale pentru 
abordarea tensiunilor continue dintre angajați și angajatori 
în privința aranjamentelor flexibile geografice de muncă și 
echilibrul între viața profesională și cea personală 
cercetărilor axate pe riscurile din domeniul auditului.   
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